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Vragen van het lid Rudmer Heerema (VVD) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie en de Staatssecretaris van Economische Zaken over het bericht «extra 
geld voor controleurs natuurgebieden» (ingezonden 17 oktober 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Extra geld voor controleurs 
natuurgebieden»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven waar de extra 100.000 euro voor her- en bijscholing van 
Buitengewone Opsporingsambtenaren (BOA’s) precies aan worden besteed? 
Betreft het een structureel of eenmalig bedrag? 

Vraag 3
Op welke manier worden de kosten van 100.000 euro gedekt? 

Vraag 4
Op welke manier wordt nagestreefd de extra kosten zo laag mogelijk te 
houden en de middelen aldus effectief in te zetten? 

Vraag 5
Is de inhoud van de betreffende basisscholing, her- en bijscholing hetzelfde 
gebleven of is deze al aangepast naar aanleiding van het debat in de Tweede 
Kamer over stropen in bossen en wateren op 31 januari 2014?2 Zijn de 
signalen over de moeilijkheidsgraad en de wens voor vereenvoudiging 
doorgevoerd? Zo ja, op welke manier? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Wat is de stand van zaken met betrekking tot het tegengaan van onnodige 
bureaucratie, gelet op het feit dat tijdens voornoemd debat is aangegeven dat 
dit moet worden tegengegegaan en dat hier een rapportage over zal volgen? 
Ontvangt de Kamer op korte termijn een brief met de stand van zaken? Zo 
nee, waarom niet? 

1 NU.nl, 14 oktober 2014 (http://www.nu.nl/politiek/3902779/extra-geld-controleurs-
natuurgebieden.html)

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2013–2014, nr. 48
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Vraag 7
Hoe staat het met het voornemen de opleiding voor BOA’s beter te laten 
aansluiten op de praktijk? Is de opleiding van de BOA’s al aangepast aan de 
context en aan beroepsrelevante vaardigheden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Zijn de werkgevers van de BOA’s tevreden over de nieuwe opzet van de 
(bij)scholingsvereisten? Zijn deze vereisten alleen gewijzigd of ook toegeno-
men in omvang?
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